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1. Íàéäèòå îñòàòîê ïðè äåëåíèè 991000 íà 100.

2. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî x+ 10y äåëèòñÿ íà 13 òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà y + 4x äåëèòñÿ íà 13.

3. Ðåøèòå ñðàâíåíèå 74x ≡ 1 (mod 47).

4. Ñóùåñòâóåò ëè ðåøåíèå óðàâíåíèÿ 37x+ 71y = 12345 â íåîòðèöàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëàõ?

5. Äîêàæèòå, ÷òî äðîáü
n2 − n+ 1

n2 + 1
íåñîêðàòèìà ïðè âñåõ ïîëîæèòåëüíûõ öåëûõ n.

6. Íàéäèòå ñàìîå áîëüøîå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ÍÎÄ(a, b), åñëè èçâåñòíî, ÷òî ab = 12! .

7. Íàéäèòå ÍÎÄ(3168 − 1, 3140 − 1).

8. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëèòåëü íåñîêðàòèìîé äðîáè, ðàâíîé
1

1
+

1

2
+ · · ·+ 1

p− 1
, äåëèòñÿ íà p äëÿ ëþáîãî

ïðîñòîãî p > 2.

9. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî 22
n − 1 èìååò ïî êðàéíåé ìåðå n ðàçëè÷íûõ ïðîñòûõ äåëèòåëåé.


